

CSM Steaua București – CSM CSU Oradea 89-92

Campioană a doua oară în trei ani



Campionii au sărbătorit titlul împreună cu suporterii care au făcut deplasarea în Capitală

Un sezon care nu a început prea bine s-a încheiat în mod fericit pentru CSM CSU Oradea. Echipa orădeană și-a adăugat în palmares al doilea titlu național în ultimii trei ani, după o finală cu Steaua București, câștigată cu 3-1, scor general cu care a mai învins în play-off pe BCMU Pitești și CSU Sibiu.

Orădenii au încheiat conturile cu steliștii, chiar în sala acestora, dar cu peste 50 de fani alături! Spre deosebire de precedentele partide din finală, orădenii au început jocul mai moale, permițând gazdele să încheie sfertul inaugural cu un avantaj de două posesii (21-15). Diferența a crescut la zece „lungimi” în debutul sfertului doi (28-18), însă CSM CSU a reacționat rapid și nu numai că a egalat la 28, în minutul 15, dar a și preluat conducerea cu

cinci puncte avans. La jumătatea meciului, mai avea unul în față (40-41), dar ulterior diferența avea să crească din nou (44-50, 48-54). La fel ca în sfertul precedent, steliștii au redus ecartul la un punct (58-59), după care au preluat conducerea. Finalistele s-au succedat la conducere, la diferență minimă, până cu 5 minute înainte de final, când CSM CSU, cu Richard și Zeno în zi fastă, s-a distanțat din nou (68-64). Gazdele n-au rezistat

presiunii și au aruncat imprescis, spre deosebire de orădeni care au înscris cu regularitate, majorându-și avantajul chiar la 11 puncte! O ușoară relaxare a echipei orădene și jocul obstrucționist, cu faulturi repetate, al steliștilor din ultimul minut a făcut ca aceștia să se apropie. Fără a putea, însă, schimba deznodământul finalei, întrucât Richard sau Zeno au transformat cu regularitate aruncările libere de care au beneficiat. Succes mai clar decât a arătat scorul final 89-92 (21-16, 19-26, 18-18, 31-33), cu care CSM CSU a reeditat performanța din 2016. Bucurie imensă pentru componenții și oficialii echipei orădene, care după primirea trofeului și a tricourilor de campioni au savurat succesul cu fanii lor, prezenți în număr destul de mare în sala Regimentului de Gardă „Mihai Viteazul”, una improprie pentru o finală de campionat național. Printre susținătorii campionilor s-a aflat chiar primarul Orădiei, Ilie Bolojan. La fel ca anul trecut, Steaua a încheiat Liga Națională pe locul 2, ultima treaptă a podiumului fiind ocupată de U BT Cluj, considerată de mulți favorita la titlu, în timp ce CSU Sibiu a terminat pe 4.

CSM Steaua: Falcker 13, Darwiche 3 (1x3), Runkaus-

kas 10 (1x3), Marinov 14 (2x3), Zekovic 13 (3x3), Flowers 4, Negoșescu, Baciu 2, Fraseniu 8, Taylor 22 (2x3). Nu au jucat: Diculescu. B. Popa. **Antrenor:** Jukka Mikael Toijala.

CSM CSU Oradea: Nicolescu 10 (1x3), Denison 16 (2x3), Kariniauskas 6, Valeika 2, Richard 26 (2x3), Mandache 9 (3x3), Lázár 2, Gajovic 3 (1x3), Zeno 18. Nu au jucat: Gavrilă, T. Fometescu. **Antrenor:** Cristian Achim.

Arbitri: Alexandru Olaru, Ciprian Stoica, Bukureshti László. Comisar FR Baschet: Viorel Constantinescu. Eliminări pentru 5 faulturi: Falcker 37 / Valeika 37

■ **Horia BUZ**



Americani Richard și Zeno au făcut diferența în meciurile importante



Căpitanul Andrei Mandache a tăiat plasa coșului la final

CN al Firmelor și Instituțiilor Publice la minifotbal

O zi până la startul turneului final

Finalul acestei săptămâni coincide cu turneul final al Campionatului Național al Firmelor și Instituțiilor Publice la minifotbal, programat în premieră la Oradea.

Sunt anunțate 39 de echipe din 21 de județe la competiția programată pe cele șase terenuri sintetice de la Baza Tineretului. Oradea va fi reprezentată

de opt echipe, Dedeman, Temad, Sport Pen, Termoficare, Faist, Celestica, Plexus, Madrugada, la care se adaugă și o selecționată a presei bihorene. Ședința tehnică și tragerea la sorți este programată astăzi, de la ora 20.00, la Baza Tineretului, turneul urmând să debuteze vineri de la ora 12.00 și să se încheie în cursul zilei de duminică.

■ **H.B.**

CM 2026 în SUA, Canada și Mexic

Statele Unite, Canada și Mexic vor organiza împreună turneul final din 2026, după ce reprezentanții nord-americani au câștigat la congresul FIFA cu 134 de voturi din cele 199. Maroc a primit restul de 65 de voturi.

CM 2026 va avea un alt format, care va cuprinde 48 de echipe și va găzdui 80 de meciuri, în schimbul actualului format cu 32 de echipe și 64 de meciuri. Canada și Maroc nu au mai găzduit niciodată o Cupă Mondială, în timp ce Statele Unite au organizat turneul din 1994, în cadrul căruia România a ajuns până în sferturi, fiind eliminată de Suedia, iar Mexic a organizat edițiile din 1970 și 1986 ale Cupei Mondiale. ■

Achim nu și-ar fi dorit să câștige titlul la Oradea

„Când ai o șansă, trebuie să te agăți de ea”

Finalul jocului 4 din finala cu Steaua l-a găsit pe antrenorul Cristian Achim în culmea fericirii, după ce a repetat succesul din 2016. După un sezon cu urcușuri și coborâșuri, CSM CSU Oradea și-a arătat adevărata forță în play-off, fază în care nu a lăsat prea multe speranțe adversarilor, reușind să încheie seriile chiar pe terenul acestora!

„Povestea invizibilă este munca acestor băieți minunați și sângele rece din momentele importante. Acesta este elementul care a făcut diferența între cele două echipe în această finală. Echipa noastră a demonstrat că este campioana României pe merit. Am avut un sezon plin de probleme, de accidentări, de schimbări. Însă am strâns rândurile și datorită acestor băieți suntem din nou campioni. Nu mi-aș fi dorit să ieșim campioni la Oradea. Pe de o parte am trăit această bucurie în urmă cu doi ani, la primul titlu din istoria baschetbalistică a acestui oraș. De această dată mi-am dorit să ieșim campioni cât de repede se poate. Un meci presupune alte lucruri, iar acum pot să spun că la acea partidă noi nu mai puteam conta pe cel puțin doi jucători (n.r. Mandache și Țibărnă), care s-au accidentat și nu cred că puteau fi refăcuți până la ora jocului decisiv. Ba mai mult, suntem într-un domeniu în care atunci când ai o șansă trebuie să te agăți de ea. Dacă nu o faci s-ar putea să nu mai ai o altă oportunitate. Sunt extrem de fericit deoarece am reconfirmat titlul cucerit în urmă cu doi ani. Este un lucru minunat, o senzație extraordinară. Vreau să îi felicit public pe jucătorii mei. Sunt senzaționali”, a comentat Achim după meci.

Antrenorul a fost impresionat și de susținerea fanilor. „De asemenea, doresc să transmit mulțumiri fanilor, suporterilor noștri. Au rămas alături de noi în poftida problemelor pe care le-am întâmpinat. Asta înseamnă să fii un suporter adevărat. Să fii lângă echipa ta favorită atunci când îi este mai greu. Pentru asta le mulțumesc tuturor celor care ne-au sprijinit și au continuat să creadă în noi.

Țin să mulțumesc sponsorilor și finanțatorilor echipei. Aportul lor este imposibil de exprimat în cuvinte. Fără eforturile lor nu am fi aici”, a conchis Cristian Achim.

■ **H.B.**



CSC Dacia Gepiu a câștigat Cupa

Finala fazei județene a Cupei României, ediția 2018-2019, desfășurată aseară pe Stadionul „Francisc Matei” din Beiuș a fost câștigată, în premieră, de CSC Dacia Gepiu.

Echipa antrenată de Adrian Iova a dispus cu 4-2 (3-1) de Unirea Valea lui Mihai prin golurile marcate de Buștea 21, Dobrescu 37, Neaga 41 și Letan 86. Pentru învinși au punctat Hosu 8 și Sandor 61.

În ultima decadă a lunii viitoare, CSC Dacia Gepiu va juca în faza națională a popularei competiții.

■ **I. POPA**